Final de Matemaética Agronomia (61) Diciembre de 2014 Tema 1

Apellido: Nombre: DNI:
Bien Mal N/C NOTA INSCRIPTO EN:
Sede: Cuatr.: Afio:
Dias: Horario: Aula:

Para aprobar el examen es necesario tener, por lo menos, 8 respuestas correctas y mas respuestas correctas que
incorrectas. En cada ejercicio hay una tnica respuesta correcta.

1. Bl lim ¢ +1 es igual a

X—r—00

U +o0 01 4o ] —o0

2. Si f(x) =3¢""!+5, lafuncién f~! inversade f es fl(x)=

L D%ln(x—1)+5 D—%ln(x—l) O In(

x—5
DBe"—l—l—S

3

)+1

3. Si f(3) =5y f'(x) =In(x* — 8) +2, laecuacién de la recta tangente al grafico de f en xo = 3
es

Oy =2x+5 Hy=2x-1 Oy =5x—-13 Oy =5x+2

4. Si A esel conjunto de positividad de f(x) =In(x) y B = (—o0;4), ANB esiguala

0 (0;4) 0 (1;4) O (—o0;4) O [4; +00)
: . e X% +2x
5. Las ecuaciones de todas las asintotas al graficode f(x) = 74 "N
Uy=1x=2 Uy=Lx=2x=-2 Hx=2 Ox=-2
sen(3x) . .
6. Sea f: R — R talque f(x) = oz si x>0y f(x) =3x+k si x <0. Entonces f es
continuaen x = 0 para
1 3 3 1
Ok =5 Ok= Ok=—2 Ok=—-
2 2 2 2
3x

7. Laderivadade f(x) = lrf(x) es f'(x) =

xe3¥ In(x) — &3 . 3xe®* In(x) — 3 - e3¥ In(x) — e3* 0 3xe3* In(x) — 3%
x]nz(x) xln(x) xln(x) xlnz(x)
8. La funcién f(x) = —x3 — 6x? +15x — 2 crece en
L (=51) 0 (=2;400) U (=00, =5)y (1,400) [0 (—o00;—2)

9. Elconjunto A={xeR/ |2x—2| -4 >0} esiguala
U (3;+00) 0 (—o0;-1) O (—00; =1) U (3;+e0) [ (1;3)

10. Sila derivada de f es f'(x) = (x> —4)(x> + 1) entonces todos los minimos locales de f se
alcanzan en

Ox=2. 0 x=-2. Ox=-2yx=1 Ux=2yx=-1

Continta ...



Final de Matemaética Agronomia (61) Diciembre de 2014 Tema 1

11. La funcién y = f(x) que cumple simultdneamente 2yy’ = 4x> e y(0) =3 es

O f(x ):—x +3 Of(x) =x>+3 Of(x) =vV12x24+9 O f(x) =vx*+9

12. Una primitivade f(x) = xcos(x) es

x? x3
O > cos(x) + 3 sen(x) O xsen(x) + cos(x)
2 3
O xsen(x) — cos(x) O % cos(x) — % sen(x)

2

13. El area encerrada entre los gréficos de f(x) =x*—x yde g(x) =3x estd dada por

0 4 4
D/ (x% +2x) dx D/(x2—4x)dx D/(—x2+4x)dx D/ —x? —2x)
-2 0 0
3x1 4+ 2x — X3 = 1
14. Todos los k tales que el sistema - 2x + X3 = 1 es incompatible son
(K2=1)x3 = K-k
Ok=-1 Ok=1 Ok=-1yk=1 Ok=1yk=0
15. L 1 definid 2 d 1
5 int . / .
aintegral definida | N/ x esiguala
O —g 02In(3) 02 Ov2

16. Una ecuacion paramétrica de la recta inteseccion de los planos Il; : x; +x —x3 =5y
IL: —x1+x2+x3=1 es
OA((2,3,0)4(2,0,2)  OA(L,0,1)+ (4,6,0) [DA(2,3,0)+(1,0,1) DOA(2,0,2)+ (2,3,0)

17. La cantidad de ntimeros de cuatro cifras que pueden formarse con los digitos 1, 2, 3,4 y 5 con sus
tres primeras cifras distintas es

0625 0J 300 J30 0120

18. La matriz inversa de la matriz A = < % g ) es A7l =

2 3 -2 3 2 -3 2 -3
(5 %) ov e elhY) ()
19. La cantidad de formas de elegir 5 personas de un conjunto de 9 si no importa el orden de los
elegidos es

01 59049 0126 0J 3024 0] 15120

20. Sea L larecta que pasa por (1,1,1) yelpunto P. L es perpendicular al plano IT:2x+3y—z =6
para P =

0(2,3,-1) 0(5,7,-1) 0 (4,1,1) 0(1,3,1)

FIrma: oo




